

## **В администрации Чусовского городского округа обсудили вопросы безопасности в День знаний и при проведении избирательной кампании в сентябре 2022 года**

Очередное заседание антитеррористической комиссии Чусовского городского округа состоялось 25 августа.

В работе приняли участие представители правоохранительных органов и экстренных служб, руководители структурных подразделений администрации округа, территориальной избирательной комиссии, муниципальных учреждений и других организаций.

Одним из основных рассматриваемых вопросов стала готовность объектов образования к предстоящему новому учебному году.

«В Чусовском городском округе функционирует 20 муниципальных образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования, в том числе: 13 общеобразовательных учреждений, 1 учреждение дополнительного образования, 6 дошкольных образовательных учреждений, а также МБУ «Психологический центр». При подготовке к учебному году особое внимание уделялось вопросам антитеррористической безопасности. Антитеррористическая защищённость образовательных учреждений обеспечивается в соответствии с требованиями, утвержденными постановлением Правительства РФ. Учебные заведения обеспечены тревожными кнопками, охранной сигнализацией, системами видеонаблюдения, лицензионной охраной, металлоискателями» – сообщила начальник Управления образования Михайлова В.А.

В День знаний в школах будут дежурить сотрудники полиции, объекты пройдут обследование на предмет обнаружения взрывоопасных веществ и взрывных устройств. Ответственным лицам поставлены задачи по принятию надлежащих мер для обеспечения безопасности образовательных учреждений, соблюдения общественного порядка и антитеррористической защищенности на территории учреждений.

Кроме того, участники заседания рассмотрели вопросы обеспечения общественного порядка в период подготовки и проведения выборов депутата Чусовского городского округа Пермского края по одномандатному избирательному округу N 18 в период с 9 по 11 сентября текущего года. Сформировано 3 избирательных участка. Во всех зданиях, предоставленных под избирательные участки, были проведены обследования помещений. Основное внимание уделялось следующим аспектам: наличию кнопок тревожной сигнализации (КТС); оборудованию помещений с хранением материальных ценностей техническими средствами охраны; наличию систем видеонаблюдения, контроля и управления доступом; состоянию инженерной укрепленности зданий; состоянию ограждений территории; наличию квалифицированной физической охраны; наличию телефонной связи.

Ответственным лицам поставлены задачи по проведению необходимых профилактических мероприятий, включая меры для повышения антитеррористической защищенности мест расположения избирательных участков.

В ближайшее время намечено проведение практической тренировки по отработке эвакуационных мероприятий в случае возникновения угрозы совершения террористического акта на избирательном участке.

Кроме того, участники совещания обсудили еще ряд важных вопросов по повышению уровня безопасности на территории округа. В частности, речь шла об антитеррористической защищенности объектов топливно-энергетического комплекса, а также водоснабжения и водоотведения.

Также на заседании была доведена информация о запланированных мероприятиях в учреждениях образования, культуры и спорта, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом (3 сентября). Так, в учреждениях пройдут уроки памяти, классные часы, профилактические беседы, общешкольные линейки, радиопередачи, просмотры тематических видеороликов, оформление информационных стендов и т.д.

В завершении заседания, начальник управления образования Михайлова В.А. довела информацию о проведенной работе киберконсультаном, направленной на противодействие радикализации несовершеннолетних, недопущению их втягивания в деструктивные течения.